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 Prothèse dentaire
Prothèse fixe
Il existe deux types de prothèses fixées :

· Les couronnes. 

Une couronne reconstitue artificiellement la couronne de la dent délabrée. Elle peut être simple, ou associée à un inlay-core (faux-moignon ancré dans la racine de la dent par un tenon, qui va servir d'ancrage à la couronne).


· Les bridges (ponts en français). 

Un bridge permet de remplacer une dent absente, en s'appuyant sur les dents adjacentes (une de chaque côté). Le principe est le même que pour la couronne.
Le bridge permet de remplacer une dent absente, voir deux. Mais on peut également réaliser un bridge de plus grande étendue, en prenant appui sur plusieurs dents piliers.
Une prothèse fixe reconstitue la dent au plus proche de l'état naturel.

Matériaux : Les prothèses fixes peuvent être : métalliques ; céramo-métallliques ; tout céramique

· Métal. Le métal est généralement utilisé pour les dents postérieures. C'est souvent, du Chrome-Cobalt, parfois de l'or. 
· Céramique. La céramique est de plus en plus utilisée. Les propriétés mécaniques continuent de s'améliorer. 

.. La céramique peut être utilisée seule (couronnes céramo-céramiques), ou associée à du métal : couronne céramo-métallique (CCM). La couronne céramo-céramique a des meilleures qualités esthétiques, et ses qualités mécaniques sont aujourd’hui suffisantes pour permettre leur utilisation généralisée sans risque.

Les céramiques utilisées en dentisterie : céramique feldspathique (plus esthétique mais plus fragile) ; céramique alumineuse (plus résistante mais plus opaque) ;  à base de zircone.

Prothèse amovible

Une prothèse amovible est une prothèse qui peut s’enlever. Elle remplace généralement plusieurs dents. Elle s'appuie en partie sur les dents restantes, en partie sur la gencive et l'os sous-jacent.

Une prothèse amovible demande généralement quelques jours d'adaptation.
Châssis métallique  

C'est une prothèse à base métallique (chrome cobalt molybdène) rigide, qui s'appuie à la fois sur les dents restantes et sur les muqueuses. La base métal sert de support pour soutenir des dents résines à l'emplacement des édentations. 
Prothèse partielle en résine  

C'est une prothèse composée exclusivement de résine, avec des crochets en métal souple. Elle est plutôt réservée à un usage temporaire. 
Prothèse complète  

Lorsqu'il ne reste plus du tout de dents, on les remplace par une prothèse en résine, qui doit s'appuyer le plus largement possible sur les muqueuses. 
Matériaux  

Les dents des prothèses amovibles peuvent être en résine ou en céramique en fonction de la morphologie de l'âge du patient. r ajuster à la muqueuse. Penser à retourner régulièrement chez votre dentiste dans le cas d'une prothèse complète pour effectuer un rebasage de celle-ci.
Prothèse sur implants 

· Prothèse fixe sur implant. Il s'agit soit de couronnes, soit de bridges. 

· Prothèse amovible sur implant. Il s’agit généralement de prothèse complète inférieure en résine. 

En effet les prothèses  amovibles complètes mandibulaires tiennent difficilement  Pour les maintenir on peut placer deux implants ( en général à la place où étaient situées les canines). La prothèse est reliée à ces implants 
soit par des attachements. Et jusqu’à 6 implants pour maintenir cette prothèse par une barre. On peut aussi avec ce nombre d’implants réaliser une prothèse métal et résine, mais fixée, pour un grand confort de mastication.
Le prothésiste dentaire

Il est le collaborateur pour la partie prothèse  du chirurgien dentiste, sous la prescription  duquel  il va réaliser  la partie laboratoire de la réalisation des prothèses dentaires. Le dentiste prend des empreintes des mâchoires supérieure et inférieure, le prothésiste  accomplit le travail demandé,  qui après désinfection est essayé en bouche puis une fois les réglages précis réalisés est placé. Il faut souvent plusieurs étapes, en fonction du travail à réaliser.
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